
 
 
 

 
 
Místo dřevěného plotu by mohla být terénní nerovnost řešena například betonovou zídkou, od 
ulice zarovnanou do roviny zeminou s trávníkem, ze hřiště pohledovou zdí. 
Zeď by zároveň mohla sloužit jako „květináč“ pro okrasné traviny, nebo keře, které by tvořily 
přirozenou přírodní „zeď”. 
 
Jako téměř beznákladové řešení je osázet podél plotu keře a terén nedorovnávat. 
 
  



Situační nákres možné trasy chodníčků a umístění laviček v prostoru pod stromy. 

 

 



Situační vymezení budocích možných navazujících pěších cest (soukromé zahrady na snímku začerněny): 

 

 



Modrý prostor pro výsadbu travin a zeleně. 
Umístění laviček. 
Navrhovaný systém chodníků. 


